
29 EKİM CUMHURİYET BAYRAMI KURUMLAR ARASI VOLEYBOL TURNUVASI GENEL KURALLARI
Turnuvaya Kayseri’de bulunan Resmi Devlet kurumları yanı sıra Özel Şirketler, Dernekler  de kendi bünyesinde görev yapan personellerden oluşturdukları  takım ile katılacaktır.
Turnuvada Okullar kendi bünyesindeki personel  ve öğretmenlerle katılacaklardır, Milli Eğitim Müdürlüğü kendi binasındaki görevlilerden takım çıkarabilir, Üniversiteler genel olarak tek takımla katılamayacaktır, Fakülteler kendi bünyelerinden personel ve öğretim görevlilerinden oluşan takımlarla katılabileceklerdir. Bu takımlarda  öğrenciler oynayamaz ( Örnek: Spor Bilimleri Fakültesi  takımı kendi öğretim elemanları ve personelleri oynayabilir öğrenciler oynayamaz)
Turnuvaya katılan Resmi, özel şirketler, Dernekler  bünyelerindeki oynayan personeller ile ilgili istendiğinde personel kayıtlarını ibraz edeceklerdir.
Kurumlar EK-1 deki en fazla  (14 oyuncu (Bayan ve Erkek karışık olabilir) 1 Antrenör, 1 Takım Sorumlusu)  16 kişilik takım kadrosunu   30 EYLÜL 2019  tarihine kadar teslim edecekler, teslim ettikten sonra takım kadrosunda değişiklik ve ilave kesinlikle yapılmayacaktır.
Takımlar Gençlik ve Spor İl Müdürlüğünden Herkes için Spor (HİS) Lisansı çıkartacaktır. Lisans için EK-2 deki SPORCU KARTI'nı her sporcu için doldurarak Gençlik ve Spor İl Müdürlüğü Sicil Lisans servisine teslim edilerek Sporcu kartını çıkartıp müsabakalarda hakemlere teslim edilecektir
Takımlar oyuncu listelerine en fazla kurum dışından  2 oyuncu  oynatabilir 
Katılım listelerinde Türkiye Voleybol Federasyonundan (2018-2019 Sezonu ve 2019-2020 sezonu ) lisanslı  Kurumda çalışan veya dışardan kadrosuna kattığı 2  personel içinde lisanslı  Efeler ve Sultanlar Ligi, 1. Lig, 2. Lig ve  Bölgesel ligde oynayan oyuncu var ise takım listesine hepsini yazabilir ancak bunlardan da en fazla 1 kişi oyun alanında olabilir. (Örnek: Liglerdeki yabancı oyuncu gibi kadrosunda 4 yabancı olabilir ama oyun alanında 2 yabancı oynayabilir) 
Katılım durumuna göre statü belirlenecek (grup maçları kazanılmış 2 set üzerinden, yarı Final ve Final maçları kazanılmış 3 set üzerinden oynanması ,) kura çekiminde statü ile ilgili bilgi verilecektir.
Müsabakalarda Türkiye voleybol federasyonuna bağlı Kayseri voleybol il temsilciliğinin görevlendirdiği gözlemci ve hakemler tarafından yönetilecektir.
Takım sorumluları, antrenörler, sporcular, takım seyircileri centilmenlik kuralına riayet ederek sorumlu davranışlar içinde bulunmalıdırlar. Bu kişilerin saha içi ve saha dışında Fair Play’a aykırı davranışlarda bulunmaları durumunda gözlemci ve hakem raporlarına göre Türkiye voleybol federasyonu Talimatlarına göre gerekli cezi işlem uygulanacaktır.
Oyun içinde diskalifiye edilen takım sorumlusu  antrenör veya sporcu otomatik olarak bir sonraki maçta oynayamaz, bu ceza hakem ve gözlemci raporları doğrultusunda organizasyon kurulunca artırılabilir
Takımlar müsabakaya uygun numaralı forma ve spor kıyafetleri ile libero oyuncusu varsa farklı renk formalı tüm oyuncular ve antrenör salona uygun ayakkabı giymeleri gerekmektedir.
Müsabakalarda Türkiye voleybol Federasyonu oyun kuralları geçerlidir.
Müsabakalara ait itirazlar Gençlik ve Spor İl Müdürlüğü  hesabına yatırılacak olan 250 TL lik dekontun eklendiği dilekçe ile Organizasyon Komitesine yapılacaktır.
Burada yazılı olmayan kurallar ile ilgili karar verme yetkisi Organizasyon komitesine aittir.
